
Kaj hoče Thunovo ministerstvo ? 
Zadnjič smo na tem mestu navedli imena 

novih ministrov ter k sklepu rekli, da se bo 
Frinc grof Thun trudil zi resnico in pravico, 
skrbel za red ter gledal na to, da avstrijske 
postave zopet dobijo veljavo. Danes pa hočemo 
o programu ali namenu novega ministerskega 
predsednika nekoliko več spregovoriti. Ni še 
sicer on govoril v državnem zboru, ker se 
ta snide šele prihodnji ponedeljek, a o tem, 
kaj da on hoče, pišejo »Narodni Listv* dne 
9. marcija nastopno: 

«Nova vlada si bo z ozirom na mate
rijalne potrebščine tostranske polovice pri
zadevala doseči obnovitev pravične nagodbe 
z Ogersko. Z največjo vnemo bo izpodbila 
vsak poskus ekstremnih strank, ki bi hotele 
preprečiti parlamentarno rešitev nagodbenega 
vprašanja. V to svrhoje pripravljen grof Thun 
posluževati se sredstev, ki se bodo sicer ne
koliko razlikovala od postave Falkenhavnove, 
a imela večji uspeli. Pšjdobiti 
veleposestva se smfctra za razrušenje nemške 
solidarnosti. V reševanje večjih načrtov se 
vlada sicer ne namerava spuščati, pač pa 
bode označila določno svoje stališče, kadar 
bo to nujno potrebno. 

Češko vprašanje bode skušal grof Thun 
rešiti vsaj v toliko, da se najde nekak mir 
med obema narodnostima. Kar se tiče čeških 
zahtev, je novi ministerski predsednik voljan 
izpolniti večinoma vse, kar je obljubil grof 
Badeni. Z največjo vnemo bode nastopil 
proti vsaki poulični politiki. 

Vprašanje glede deželne avtonomije grof 

Thun še ne bo rešil, vendar pa hoče skrbeti 
za to, da se odkažejo deželnim zborom vsa 
ona dela, ki so začrtana v državnih osnovnih 
zakonih. Skrbeti hoče nova vlada za finan
cijelno zboljšanje posamnih kronovin ter se 
ozirati na njih potrebe. Vlada bo vsikdar 
skrbela za materijalno zboljševanje kmečkega 
in obrtnega stanu, njena glavna naloga pa 
bo v tem, da bo krepila v prebivalstvu di
nastično čut in dinastično zvestobo, to je 
čut in zvestobo do cesarske hiše.* 

Kaj ne lep program na prvi pogled! 
Škoda, da se pa na sv. vero nič ne ozira. 
Dokler se ljudstva avstrijska z vso vnemo ne 
bodo poprijela verskih resnic in kršč. pravič
nosti, ne pridejo do miru, ne do blagostanja, do 
pravega avstrijskega domoljubja pa ne oni 
elementi, ki gledajo črez mejo v Nemčijo 
ali ki sploh hočejo prevreči ves državni red. 

Thunova vlada obljubuje, da bo vsikdar 
skrbela za gmotno zboljšanje kmečkega in 
obrtnega stanu. Mi bi pristavili, da naj vlada 
Vedno gleda na vse delavske stanove, in to 
se naj brž ko brž zgodi. Kmetje so se že 
več ali manj navolili vednih obljub. Gospoda 
visoka! Naj kmet vendar že skoro vidi in 
čuti, da vam je res kaj mar za ta najtrd
nejši steber države! 


